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2025 végét a számos 
ünnepélyes évzáró 
program, 2026 elejét a 
viszontagságos időjárás 
határozta meg. Már 
javában zajlik az idei 
esztendő tervezése is – a 
tarsolyunkban immár egy 
újabb sikeres pályázattal!

Dr. Pohl Marietta, polgármester

Ami a fejlesztéseket illeti ugyanis, 
önkormányzatunk a közelmúltban 
értesült arról, hogy nyert a multi-
funkcionális pumpapálya létesítését 
célzó pályázatunk. Ez azt jelenti, 
hogy a József Attila utcai kézilabda- 
és kosárpályák mögött legkésőbb 
jövő áprilisra elkészül egy aszfalto-
zott, kanyarok és hullámok alkot-
ta, folytatólagos körpálya, amely 
kerékpárral, gördeszkával, görkor-
csolyával és rollerrel is használható 
lesz. A beruházás közel 40 millió Ft 
támogatás révén, több mint 66 mil-
lió forintból valósulhat meg, tovább 
gazdagítva városunk sportéletét, és 
önálló, komplex sportközponttá for-
málva a szóban forgó területet.

A Versenyképes Járások Programban 
beadtuk a fejlesztési igényeinket 
településrendezési terv kidolgozá-
sára, gyalogosátkelő kialakítására, 
valamint önkormányzati ingatlanok 
energetikai korszerűsítésére. Ezeken 
felül – Pécs partnereként – abban 
a VJP-pályázatban is részt veszünk, 
amelynek célja a Pécs és Kozármis-
leny közötti kerékpárút megtervezé-
se. És önkormányzatunk közben egy 
újabb fontos pályázat előkészítésén 
dolgozik: a „Zöld-kék infrastruktúra 
fejlesztések településeken” című 
felhívásra olyan projektet adunk 
majd be, amely a város vízvissza-
tartási kapacitásának növelését, a 
villámárvizek okozta károk csökken-

tését, továbbá új, természetközeli 
rekreációs és zöldfelületi elemek 
létrehozását célozza.

2026 elején a legtöbb feladat az 
önkormányzat városüzemeltetési 
cégére hárult: a havazás, az ónos 
eső, a jég, a többször is −10 fok 
környéki hőmérséklet megfeszített 
munkát követelt az utakon és egyéb 
közterületeken. Kollégáink és jármű-
veik napközben szinte folyamatosan 
dolgoztak – köszönöm, hogy min-
dent elkövettek azért, hogy rendben 
tartsák a települést.

Ami pedig a programokat illeti, 
2025-öt évzáró és egyéb esemé-
nyekkel fejeztük be. Összehívtuk 
például városunk képviselőtestü-
letét, a polgármesteri hivatal és az 
önkormányzati cégek munkatársait, 
és mindannyiuknak megköszöntem 
az egész évben tanúsított együtt-
működést. Kínai küldöttség is járt 
nálunk, a Kozármislenyi Családok 
Egyeteme pedig „szemesztert” zárt: 
az esztendő utolsó előadásán a 
társasjátékok fejlesztő hatásairól 
hallhattunk érdekességeket.

December 15-én az ipari parkunk 
fejlesztési terveiről, egyéb majdani 
beruházásokról és a helyi vállalkozói 
klubra vonatkozó elképzelésekről is 
beszéltem azon az eseményen, me-

lyet önkormányzatunk a város legna-
gyobb adózói számára szervezett. A 
Kozármisleny fejlődésében betöltött, 
nélkülözhetetlen szerepükért nekik 
ezen a programon, településünk 
nyugdíjas korú lakosainak pedig az 
Idősek Karácsonya keretében mond-
tam köszönetet.

És az emelkedett hangulatú esemé-
nyek sora még folytatódott: egy-
részt felavatták a Fészek lakóotthon 
elkészült, széles körű, példamutató 
összefogás révén felújított mozgás-
szobáját; városunk utolsó, negyedik 
adventi gyertyagyújtásán pedig so-
kan, méltó rendezvényen ünnepel-
tünk közösen. Aznap a polgármes-
teri hivatal előtti óriás koszorúnak 
immár mind a négy gyertyája fénybe 
öltözött, azt üzenve, hogy Kozármis-
leny olyan település, ahol él a hit, a 
remény, az öröm és a szeretet.

Önkormányzatunk nevében még 
egyszer köszönöm mindenki tavalyi 
évi munkáját. Végül pedig ezúton 
is szeretném kifejezni együttérzé-
sünket Keszler László családjának, 
hiszen megrendítő volt a január eleji 
hír, hogy Laci bácsi elhunyt. Ő évti-
zedeken át példát mutatott abban, 
hogyan lehet szeretettel közösséget 
építeni, ezért távozása mély űrt ha-
gyott maga után. Emlékét tisztelettel 
őrizzük.

Polgármesteri tájékoztató
2026. január 12.
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Számos fejlesztésről és stratégiai döntésről 
határozott decemberben a képviselőtestület 
Kozármisleny Város Önkormányzatának decemberi testületi ülésén a képviselők több fontos témában hoztak dön-
tést. Elfogadták a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatokról és a polgármesteri döntésekről, 
valamint a Baranya Vármegyei Rendőrség 2024. évi beszámolóját és az önkormányzati társulások 2025-ös tevé-
kenységét. Határozat született a képviselőtestület 2026-os munkatervéről is.

A testület jóváhagyta Kozármisleny 2026. évi költségvetési koncepcióját, amely 2,39 milliárd forintos bevétellel és 
2,36 milliárd forintos kiadással számol, így 30 millió forintos többletet prognosztizál. A cél a biztonságos működés 
és a kötelező feladatok ellátása, állami támogatásokkal a béremelések, gyermekétkeztetés és bölcsődei feladatok 
finanszírozására. Az óvoda működése minimális többletet mutat, míg a bölcsőde és az étkeztetés területén hiány 
várható.

Új rendeletet fogadtak el a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapításról, pótolták a hiányzó helyrajzi 
számokat, új utcaneveket vezettek be (például Barackos dűlő, Szurdok köz, Június 4. tér), és pontosították a Szé-
kely Bertalan utca elnevezését. Meghosszabbították az idősek 2025. év végi támogatásának kérelmezési határide-
jét, szükség esetén 1 millió forintos tartalék biztosításával.

A volt rendőrség épületének értékesítése sikertelen volt, ezért azt és az egykori bank épületét – összesen 160,9 
millió forint értékben – apportálják a Városüzemeltetési és Fejlesztési Kft.-be, ezzel növelve a társaság törzstőké-
jét. A testület döntött a József Attila utca térségében tervezett óvoda, sportközpont és kereskedelmi fejlesztések 
közműtervezési dokumentációjának beszerzéséről, valamint a művelődési ház koncepciótervének elkészítéséről.

Elfogadta a testület a kulturális és sportstratégia kidolgozására vonatkozó szakértői ajánlatokat, a költséget az 
általános tartalékból biztosítják. A „Külterületi utak fejlesztése” projekt keretében 151,3 millió forintos beruházás 
indul öt külterületi út szilárd burkolattal való ellátására, amelyhez 144 millió forint támogatást igényelnek, ehhez 
közbeszerzési szakértőt vonnak be. Ugyancsak szakértőt alkalmaznak a DIMOP energiamenedzsment-pályázat 
megvalósításához, illetve egy újonnan nyíló fenntarthatósági pályázaton való indulás érdekében is szakértői előta-
nulmány beszerzéséről döntött a testület.

Vis maior pályázat benyújtását is támogatták az Alkotmány téri műfüves sportpálya helyreállítására, amely az 
esőzések miatt súlyosan megsérült; a helyreállítás költsége 200 millió Ft, ebből 180 millió Ft támogatásra van 
szükség. Döntés született két ingatlan szennyvíz- és ivóvízbekötésének kivitelezéséről, a közvilágítás karbantar-
tására vonatkozó beszerzés kiírásáról, valamint a Művelődési Központ terembérleti díjainak frissítéséről.

A városi kommunikáció fejlesztése érdekében megújul a honlap és az applikáció, továbbá elfogadták Simonfal-
vi Anita ajánlatát egy Kozármislenyről szóló mese megírására 1,2 millió Ft értékben, közösségépítő és turisztikai 
célzattal.

Búcsúzunk

Elhunyt Keszler László, a kozármislenyi közösség egyik meg-
határozó alakja. Laci bácsi évtizedeken át szívvel-lélekkel 
dolgozott a Fészek lakóotthonban, ahol bármikor, éjjel-nappal 
lehetett rá számítani. Már munkaviszonya előtt is segítette az 
otthon életét önkéntesként, később városi képviselőként is el-
kötelezetten szolgálta a közösséget. Mikulásként minden évben 
örömet szerzett a fiataloknak, szervezte a gyereknapokat, má-
jus elsejei programokat, és aktívan részt vett a közös kirándu-
lásokban. Derűs, különleges humora és önzetlensége mindan�-
nyiunkban felejthetetlen nyomot hagyott. Keszler László példát 
mutatott abban, hogyan lehet szeretettel és kitartással valódi 
közösséget építeni. Emlékét hálával és tisztelettel őrizzük.

Hivatali hírek

Az év végével lejártak a rendszeres jutta-
tások, köztük a lakhatási és gyógyszer-
kiadásokhoz nyújtott támogatások. Az új 
igénylések benyújtásához szükséges nyom-
tatványok megtalálhatók honlapunkon, ahol 
tájékozódhatnak a jogosultsági feltételekről 
is. Amennyiben a szociális támogatásokkal 
vagy a jogosultsági feltételekkel kapcso-
latban bármilyen kérdés merülne fel, vagy 
segítségre volna szükség, kollégánk szí-
vesen áll rendelkezésre a 72/570-918-as 
telefonszámon.
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Tél, ami nem csak egy napig tart
– gondolatok a városi havazás margójára

Az elmúlt években 
hozzászoktunk a rövid 
telekhez: néhány hideg 
nap, havazás, majd gyors 
olvadás. Az idei év elején 
viszont tartós hótakaróval 
és fagyos idővel kell 
számolnunk, amire 2012 
februárja óta nem volt 
példa.

A hidegnek, a tartós fagynak van egy 
kevésbé látványos, de annál fonto-
sabb előnye: gyéríti az áttelelő kárt-
evőket, ami hosszú távon kedvező a 
kertek, zöldfelületek és a mezőgaz-
daság számára. Ugyanakkor ebben 
az időszakban városi szinten komoly 
feladat a csúszásmentesítés.

A közlekedés biztonsága alapvető, de 
számos alkalmazott módszer kedve-
zőtlen hatással van a környezetünkre. 
A hagyományos útszóró só (nátri-
um-klorid) súlyos környezeti károkat 
okoz: elszikesíti a talajt, elpusztítja 
a mikroorganizmusokat, roncsol-
ja a burkolatot, a cipőket, a kutyák 
mancsát, és gyorsítja a fémszerke-
zetek korrózióját. Nem véletlen, hogy 
jogszabály tiltja a járdák sózását, 
különösen fasorok mellett.

Szerencsére léteznek olyan megoldá-
sok, amelyek egyszerre szolgálják a 
biztonságot és a környezet védelmét: 
magnézium- vagy káliumalapú anya-
gok, NPK-tartalmú műtrágya, zeolit, 

faforgács és homok. A zöldterületek 
közelében kiváló alternatíva a mulcs 
vagy a faforgács. Hatékony, tavas�-
szal pedig lebomlik, komposztálódik. 
Bár sokan esztétikai okokból idegen-
kednek tőle, valójában ez az egyik 
legkíméletesebb megoldás. A zeolit 
különösen sokoldalú, boltokban is 
kapható anyag; érdesíti a felületet, 
nem oldódik fel, tavasszal, az olvadás 
után pedig – ha zöldterületre kerül – 
segíti a csapadék visszatartását. Ezek 
az anyagok nem kémiai úton hatnak, 
hanem fizikailag akadályozzák meg a 
csúszást, így kevésbé látványosak, de 
hosszú távon kíméletesek.

A januári időjárási helyzetben a be-
avatkozások sorrendje is tervezett 
volt: először a tömegközlekedési 
útvonalak, gyalogátkelők, buszmeg-
állók, intézményekhez vezető útvo-
nalak és a meredek utcák kerültek 
sorra. Sík területeken elsősorban 
mechanikai hóeltakarítás történt 
érdesítő anyagokkal, szükség sze-
rint utánkotortunk, ahogy a forgalom 
fellazította a havat. Külterületen a 
murvás felszín könnyen kárt okoz a 
hókotró eszközökben, ami a magas 
szervizköltség mellett le is állítja a 
munkát. Ezt tovább nehezítik (bel-
területen is) az utak és járdák mellé 
a lakosság által, a parkolás meg-
akadályozása érdekében kihelyezett 
nagyobb kövek, melyek a hó alatt 
láthatatlanná válva különös veszély-
forrást jelentenek a gépekre.

Gondot okozott, hogy több helyen 
eltűntek a kihelyezett síkosságmen-

tesítő anyagok, nem rendeltetéssze-
rű felhasználás miatt. Fontos, hogy 
ezek ott maradjanak, ahol szükség 
van rájuk, hogy a lakosság is fel 
tudja őket használni. Munkatársaink 
folyamatosan dolgoztak, ugyanakkor 
a városüzemeltetés létszáma nem 
extrém helyzetekre van méretezve. 
Az utakon dolgozó kollégákat sajnos 
sokszor éri türelmetlenség és mél-
tatlan bánásmód. Kérünk mindenkit, 
hogy megértéssel, együttműködéssel 
és tisztelettel forduljanak feléjük! Ők 
mindannyiunk biztonságáért dolgoz-
nak, sokszor embert próbáló körül-
mények között.

A tél emlékeztet arra, hogy a ter-
mészet ritmusához nekünk kell 
alkalmazkodnunk. Ha ezt felelősen 
tesszük, nemcsak biztonságosabb, 
hanem élhetőbb környezetet is ha-
gyunk magunk után.
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Kék Zóna Kozármislenyben
2025 végén városunkban jártak a Kék 
Zóna Projekt magyarországi képvi-
selői, hogy bemutassák az önkor-
mányzat, a városi intézmények, civil 
és sportegyesületek képviselői előtt, 
mit jelent majd a gyakorlatban, hogy 
2026-tól Kozármisleny a program 
egyik hazai mintatelepülése lesz. Er-
ről mesélt magazinunknak is Turcsán 
Emese, a program ötletgazdája és 
vezetője. 

–	Mit jelent a város számára a 
mintatelepülési szerep?

– Óriási lehetőséget. A minta-
települési év során orvosok, 
kutatók, mérnökök és más 
szakemberek dolgoznak 
majd a helyiekkel együtt 
azon, hogyan lehet 
egészségesebben, ki-
egyensúlyozottabban 
és közösségibb módon 
élni. A célunk, hogy 
mérhetően növeked-
jen a várható élet-

tartam és az egészségben eltöltött 
évek száma.

–	Mi a program lényege röviden?
– A kék zónák a világnak azok a tér-
ségei, ahol az emberek kimagaslóan 
hosszú és jó minőségű életet élnek. 
Ezeknek a helyeknek a bevált szoká-
sait ültetjük át a mindennapokba: a 
táplálkozástól és a mozgástól kezdve 
a stresszkezelésen át a közösségi 
kapcsolatokig. A résztvevők sokféle 

program közül választhatnak, és 
minél aktívabban kapcsolód-
nak be, annál markánsabb az 
életmódváltás hatása.

– Miért kulcsfontosságú a 
lakosság bevonása?

– Az emberek akkor 
tudnak igazán csatla-
kozni, ha értik, miről 
szól a program. Ezért 
tavasszal lakossági 
fórumot tervezünk, 
ahol közérthetően 

mutatjuk be, mit jelent kék zónás 
mintatelepülésnek lenni, és milyen 
lehetőségeket kínál a következő egy 
év.

– Milyen helyi előnyökkel járhat 
mindez?

– A Pécsi Tudományegyetem be-
vonása például komoly hozzáadott 
értéket jelent az innováció, a közös-
ségépítés és a gazdaságfejlesztés 
terén, ráadásul az ESG-minősítést 
is térítésmentesen végzik el a helyi 
cégek számára. Fontos, hogy minél 
több vállalkozás és civil szervezet 
kapcsolódjon be, hiszen a projekt 
hosszú távon a város egész közössé-
gét szolgálja.

– Mikor indul a közös munka?
– A program 2026 szeptemberében 
indul, de az előkészítés már tavas�-
szal elkezdődik. A célunk az, hogy 
mindenki érezze: ez a kezdeménye-
zés Kozármislenyt még élhetőbbé és 
összetartóbbá teheti.
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Közös értékek mentén
– adománygyűjtés és szemléletformálás Kozármislenyben
Kozármisleny Város Önkormányzata, 
a Janikovszky Éva Általános Iskola és 
Óvoda, valamint a Magyar Vöröske-
reszt Baranya Vármegyei Szervezete 
közös cél mentén erősítette tovább 
azt az együttműködést, amely évek 
óta épít hidat a generációk között. 
A kezdeményezés középpontjában 
a humanitárius gondolkodás átadá-
sa és a Vöröskereszt alapelveinek 
megismertetése áll – olyan értékek, 
amelyek hosszú távon szolgálják a 
város közösségét.

Az emberiesség, az emberi méltó-
ság tisztelete és a segítségnyújtás 
felelőssége nem csupán elméleti 
üzenetként jelent meg a programban. 
Az adventi időszakban a helyi óvoda 
és iskola gyermekei, pedagógusai és 

családjaik aktív részvételével tartós 
élelmiszerekből és cipősdoboz-aján-
dékokból álló adománygyűjtés 
valósult meg. Az összegyűlt felaján-
lásokat rászoruló családok kapták 
Kozármislenyben és Pécsen, a Magyar 
Vöröskereszt Baranya Vármegyei 
Szervezetének közreműködésével.

A számok önmagukért beszélnek: 
összesen 70 cipősdoboz, 350 kg 
tartós élelmiszer, valamint édességek 
és babaápolási kellékek jutottak el a 
kedvezményezettekhez. Az adomány-
gyűjtés révén mintegy száz család 
tapasztalhatta meg az összefogás 
erejét 2025 decemberében.

A program szervesen kapcsolódik a 
Magyar Ifjúsági Vöröskereszthez és a 

Bázis Óvoda – Bázis Iskola program-
hoz, amely a gyermekek szociális ér-
zékenységének fejlesztését és a csa-
ládok aktív bevonását tűzi ki célul. A 
város vezetése a jövőben is elkötele-
zett az együttműködés további erő-
sítése mellett, hogy a humanitárius 
értékek természetes részévé váljanak 
Kozármisleny mindennapjainak.

MENTS ÉLETET!
FARSANGI VÉRADÁS

Időpont: 2025.február 27. 15-18 óra
Helyszín: Janikovszky Éva Általános Iskola
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Adventi pillanatok 
Kozármislenyben

Különleges alkotások szü-
lettek év végén a hagyo-
mányosan megszervezett 
adventi ablaknyitogató 
programban. A jelentkező 
családoknak, csoportok-
nak és szervezeteknek 
december 1-jétől egészen 
karácsonyig volt lehetősé-
gük közkinccsé tenni ka-
rácsonyváró üzeneteiket.

Ezek az alkotások egészí-
tették ki az advent során 

hétvégenként megtartott gyertyagyújtási ünnepsé-
geket. December 21-én a városháza előtti téren a 
negyedik gyertyaláng felragyogásával koronáztuk a 
várakozás heteit. Az évzáró rendezvényen kézműves 
kirakodók, lángost, teát, forralt bort kínáló standok 
fogadták a nagyszámú ünneplőket.

A Kozármislenyi Művelődési Központ szervezésében 
megvalósult, meghitt eseményt a polgármester as�-
szony, majd Nagy Mariann református lelkészasszony 
nyitotta meg gondolataival. Solymosi Júlia éneke, 
Gregorovics Tamás örökzöld dallamai és a Józsa 
Gergely Néptánc Egyesület elmaradhatatlan betlehe-
mes játéka méltón zárta az elköszönő évet, a dolgos 
hétköznapokat. Köszönjük minden résztvevőnek, 
hogy velünk ünnepelt!

Meghitt karácsony az időseknek

Decemberben nagy sikerrel rendeztük meg az Idősek 
Karácsonya nevű ünnepséget a Művelődési Központ-
ban. Sok nyugdíjas lakosunk fogadta el a meghívást, 
és egy meghitt, örömteli délutánt tölthettünk el 
együtt az ünnepek jegyében.

A jó hangulatról és a színvonalas műsorról a Szige-
ti Oktávia Táncművészetért Alapítvány és a Józsa 
Gergely Néptánc Egyesület növendékei, az Apsons 
zenekar, valamint Gergely Róbert gondoskodtak. A 
szervezők ezúton is köszönik mindenkinek a részvé-
telt és a közreműködést.

Közös sportkarácsony az 
utánpótlásnak

December közepén ismét megrendezték az egyesü-
leti sportkarácsonyt, ahol városunk sportegyesüle-
teinek utánpótláscsapatai – a labdarúgók, kosárlab-
dázók és kézilabdázók – együtt ünnepelhették az év 
végét. A rendezvénynek a Városi Sportcsarnok adott 
otthont.

Az esemény jó alkalmat teremtett arra, hogy a fiatal 
sportolók a pályán kívül is együtt lehessenek, együtt 
ünnepeljenek, és közösen zárják le a 2025-ös esz-
tendőt. Magyar Márk és Kovács Tamás köszöntője 
után ajándékozás és vidám hangulatú diszkó várta a 
résztvevőket.

Elkészült az Attila-szoba

Széles körű 
összefogás 
eredményeként 
elkészült a Fé-
szek lakóotthon 
új mozgásszo-
bája, melyet 
ünnepélyes 
keretek között 
avattak fel. Az 
apró tornaterem 
az Attila-szoba 
nevet kapta, Feleki Attila emlékére, aki maga is sokat 
tett a helyiség felújításáért.

Az otthon lakói már birtokba is vették az új mozgás-
teret, ahol az adományként érkezett sporteszközök 
a mindennapi mozgást és az aktív életmódot segítik. 
A fejlesztés különösen nagy jelentőséggel bír, hiszen 
a lakóotthonban élő fiatalok és felnőttek számára a 
rendszeres mozgás fontos része a mindennapoknak.

Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult e nemes cél 
megvalósulásához.

Mislenyi Mozaik
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A kultúra napja Koltai Róberttel

A magyar kultúra napját Kozármislenyben idén Koltai 
Róbert Jászai Mari-díjas, érdemes művész, a Hal-
hatatlanok Társulatának örökös tagja társaságában 
ünnepelhették az érdeklődők. A közönségtalálkozón 
Gaál Ildikó rendező kérdezte a művészt, aki mesélt, 
verselt, énekelt, történeteket osztott meg, és paródi-
ákkal is szórakoztatta a közönséget – méltó, emléke-
zetes módon tisztelegve a magyar kultúra előtt.

Segítő kezek a hóban

A nagy havazás nemcsak nehézségeket, hanem szív-
melengető pillanatokat is hozott.

Egy ilyen történet esett meg Orsós Marikával, a Mű-
velődési Központ munkatársával, aki a nagy hóban 
épp hazafelé tartott, mikor egy hirtelen felbukkanó 
kutya megriasztotta. Menekülni próbált, ám a havas, 
csúszós úton elesett, és csúnyán beütötte a fejét. A 
földről már nem tudott felállni.

Szerencsére éppen akkor tartott hazafelé két ti-
zenéves diák a Janikovszky Éva Általános Iskolából. 
Azonnal a bajbajutott segítségére siettek, mellette 
maradtak, amíg meg nem érkezett a felnőtt segítség. 
A helyszínre hívott mentők végül ellátták a sérültet, 
így a fiataloknak köszönhetően szerencsésen végző-
dött a baleset.

Sikerrel zárult a IX. ATS Focikupa

December végén, a két ünnep között immár kilencedik 
alkalommal rendezték meg az ATS Focivilág Kozár-
misleny Kupát, amely idén is nagy érdeklődés mellett 
zajlott. A tornán nyílt, senior (35+, 45+) és junior (U11, 
U13) kategóriákban mérkőztek meg a csapatok: a nyílt 
mezőnyben a Fogalmatlanok, a senioroknál Nagyatád 
és a Napkelte Vendégház diadalmaskodott. A juniorok-
nál U11-ben Pécs, U13-ban Baja győzött, a hazai U11-es 
csapat pedig ezüstéremmel zárt. A junior napon Nabil 
Hamza és a Freestyle FC-s Milu színesítette a prog-
ramot, az eredményhirdetésre pedig meglepetés-
vendégként érkezett a magyar válogatott kapusa, a 
Ferencváros hálóőre, Dibusz Dénes. A mérkőzéseket 
végig remek hangulat és sok néző kísérte.

Koch Valéria-díjat kapott Hergert Kira

A Kozármislenyben élő 
Hergert Kira Koch Va-
léria-díjban részesült a 
magyarországi németség 
jubileumi országos gáláján, 
január 10-én, Budapesten. 
Az elismerést azok a fiata-
lok kapják, akik kiemelkedő 
elkötelezettséggel dolgoznak 
a német nyelv, kultúra és 
hagyományok megőrzéséért. 
Kira gyermekkorától aktív 
használója a német nyelvnek 
és nyelvjárásnak, rendszeres 
szereplője szavalóversenyek-
nek, kórustagként és közösségi programok szervező-
jeként is példát mutat kortársainak. Kozármislenyben 
is rendszeresen közreműködik különböző közösségi 
eseményeken, többek között a betelepítés emlékmű-
vének avatásán és a pünkösdi koszorúzásokon. Tevé-
kenységével a magyarországi németség élő hagyomá-
nyait viszi tovább. Gratulálunk az elismeréshez!
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Innováció és kitartás
– harminc éve a gépgyártás élvonalában

Új sorozatot indítunk magazinunkban, melyben azokat 
a helyi vállalkozókat, vállalkozásokat mutatjuk be, akik 
valamilyen szempontból különlegesek: évtizedek óta 
működnek városunkban, egyedi termékeket gyártanak, 
esetleg innovációikkal öregbítik Kozármisleny hírét. 
Első interjúalanyunk Gáspár Csaba, a Gáspár-Pack Kft. 
tulajdonosa és ügyvezetője.

–	Hogyan indult a Gáspár-Pack Kft. 
története?

– Édesapám alapította a céget 
1995-ben. A Sopiana Gépgyárban 
dolgozott több mint húsz évig, majd 
amikor egy német multinacionális 
vállalat megvásárolta a gyárat, a 
csomagológép-gyártást nem folytat-
ták tovább. Apukám akkor vásárolta 
meg az első gép licencét, és bérle-
ményben elindította a gyártást. Az 
első években főként autóipari meg-
rendelései voltak, majd 1999-ben 
zöldmezős beruházással költöztünk 
erre a területre. Azóta folyamatosan 
fejlesztünk.

–	Hogyan alakult át azóta a cég 
profilja, milyen termékekhez gyár-
tanak csomagológépeket?

– Kezdetben autóizzók csomagolá-
sára szolgáló gépeket gyártottunk, 
de a piaci igények változtak. Ma már 
a portfóliónk sokszínű és speciális: 
dolgozunk az élelmiszer-, gyógy-
szer-, autó- és hadiipar számára is. 
Gépeinket multinacionális cégeknek 
gyártjuk, és a világ számos pontjára 
szállítjuk, Németországtól Indoné-
ziáig.

–	Hogyan zajlik egy projekt?
– Tenderkiírás alapján indul egy pro-
jekt, műszaki és pénzügyi ajánlatot 
adunk a kiírásra, majd ha nyerünk 
– ami komoly verseny eredménye –, 
következik a tervezés. Egy projekt egy 
hónaptól fél évig tarthat. A gyártás 
teljes egészében házon belül törté-
nik: tervezés, gépészet, villamosság, 
lakatosmunka, szerelés – mindent itt 
végzünk. A próbamenetek, próbacso-
magolás után a szállítás és helyszíni 
üzembe helyezés zárja a folyamatot, 
betanítással.

–	Milyen termékekhez gyártanak 
csomagológépeket? Hol találkoz-
hatnak a városlakók a munkájuk 
végeredményével?

– Konkrét márkákat, termékeket saj-
nos nem mondhatok, de ha a város-
lakók bemennek egy bevásárlóköz-
pontba, sok terméket a mi gépeink 
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csomagoltak. Büszkeséggel tölt el, hogy a megrendelőink 
fele visszatérő ügyfél, ami a munkánk színvonalát, minő-
ségét igazolja.

–	Mi a cégük legnagyobb értéke?
– Az, hogy folyamatosan megújulunk, innovációkat alkal-
mazunk. Válság idején is fejlesztünk – például jelenleg 
is bővítjük a termelést egy CNC esztergagéppel. Nyitunk 
a robotika felé, hiszen ez a jövő, és a mérnökeinknek 
képzést is biztosítunk. Ezek nélkül, és a folyamatos 
ügyféltámogatás nélkül elképzelhetetlen lenne a cég 
fejlődése, életben maradása. Folyamatosan figyeljük 
a technológiai újításokat is, de például a mesterséges 
intelligencia még kevésbé használható a mi speciális 
szegmensünkben.

–	Hányan dolgoznak a cégnél?
– Jelenleg 18-an, mérnököktől a szerelőig. Arra is 
büszke vagyok, hogy nálunk nagyon alacsony a fluktuá-
ció: három év alatt két kolléga ment el, de ők is nyug-
díjba vonultak. Fontos az utánpótlás, erre is kiemelt 
figyelmet fordítunk, most épp egy mérnökhallgató írja 
nálunk a diplomamunkáját.

–	Mi ad a Gáspár-Pack számára versenyelőnyt?
– A rugalmasság és a hatékonyság. Például egy gyógy-
szeripari csomagolásfejlesztést akár két hónap alatt 
végigcsinálunk két mérnökkel, és ezt máshol lehet, 
hogy tíz mérnök végzi. Ez nyilván az árképzésünkön 
is látszik. Az általunk gyártott gépek kompaktak, ami 
sokszor döntő tényező – hiszen egy egész folyamatot 
ellátnak, sokszor megoldást jelentve a munkaerő-prob-
lémákra.

–	Mely eredményeikre a legbüszkébb?
– Arra, hogy stabil a csapat, és folyamatosan fejlődünk. 
Gépeink a tapasztalatok szerint 20 évig működnek, 
majd felújítással még várhatóan 10 évig. Nem tervezünk 
„elévülést”, hosszú távra gyártunk gépeket. Ez nagyon 
fontos érték egy nagyvállalat számára.

–	Személyesen mi motiválja a cégvezetésben? Miért 
éppen a gépgyártás lett a szenvedélye?

– Szerencsés vagyok, mert valóban olyan a munkám, 
amit szeretek. Tizennyolc családnak biztosít a cégünk 
megélhetést. Ez felelősség, de motiváló erő is. Más-
részt édesapám örökségét szeretném továbbvinni: amit 
ő a nulláról, tégláról téglára felépített, ne vesszen el. 
Bízom benne, hogy a gyerekeimet is tudom motiválni – 
remélem, egyszer ők viszik tovább a céget.

–	Mit jelent a városnak a vállalkozás?
– Kevés a közvetlen kapcsolódás, de büszke vagyok, 
hogy Kozármislenyben működünk. Amikor ide szület-
tem, 1500-an voltunk, ma 7000-en. Jó látni a fejlődést, 
és hogy ehhez mi is hozzájárulunk.

Gáspár Csaba a Gáspár-Pack Kft. tulajdonosa, 2017 
óta vezeti a céget. Tősgyökeres kozármislenyi. Nős, 
két gyermek édesapja. Szenvedélye az autósport.
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Mézeskalács, fahéj, fenyő…
Keszei Dalma, műhelyvezető

A december az év egyik legszebb és legsűrűbb idősza-
ka, amikor közösségünk együtt készül az ünnepre. Az 
advent heteiben az iskola ünnepi díszbe öltözött – a 
közös gyertyagyújtások, mesék, zenélések és műsorok 
meghitté tették a várakozás napjait. A Mikulás érke-
zése, a mozilátogatás, valamint a Luca-napi vásár 

színes forgataga is maradandó élményeket adott 
kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Külön köszönet illeti 
a családokat, akik munkájukkal és kreativitásukkal 
gazdagították közös ünnepünket.

Az osztálykarácsonyok bensőséges hangulatban 
zárták az évet: az ajándékozás, a közös játékok és 
beszélgetések tovább fokozták az ünnepi hangulatot. 
A 6. c osztály betlehemes játéka, mellyel megajándé-
kozták az osztályokat, méltó lezárása volt ennek az 
időszaknak, felelevenítve a karácsony üzenetét.

A közös élmények sora a farsangi időszak vidám ké-
szülődésével folytatódik, amikor jelmezekkel, neve-
téssel és közös programokkal hozzuk el az iskolába a 
télbúcsúztatás örömét.

Az új esztendő kezdetén a célunk továbbra is az, hogy 
a tanulás mellett ezek a közösen megélt pillanatok 
erősítsék közösségünket, és vigyenek derűt a minden-
napokba.

Rotary adventi támogatás
Az év végén különös ajándékban részesült isko-
lánk egyik diákja. A Rotary Club Pécs az idei évben 
is megszervezte azt a huszonnégy napon át tartó 

jótékonysági rendezvényét, melynek során 24 oktatási 
intézmény 24 tanulója részesült támogatásban. 2025. 
december 10-én a Rotary Club Kozármisleny támo-
gatottja intézményünk hatodik évfolyamos tanulója, 
Nikolics Dzsesszika volt, aki ünnepélyes keretek között, 
az iskola református hittan tanulóinak kedves műso-
ra után vehette át a támogatást. Az alábbi laudációt 
– melyet Varga Éva igazgató asszony olvasott fel az 
átadó ünnepségen – Dzsesszi osztályfőnöke írta:

„Dzsesszika szorgalmas, igyekvő, segítőkész, feladatait 
odafigyelve, lelkesedéssel végzi. Mind magatartása, 
mind szorgalma példás. Társai és tanárai számíthatnak 
rá. A tanórákat aktív részvételével, értelmes hozzá-
szólásaival színesíti. Szabadidejében szívesen rajzol, 
sokat olvas, az iskolai könyvtár rendszeres látogatója. 
Feladatait, teendőit önállóan, nagy felelősségtudattal 
végzi, a kisebb gyerekekkel türelmes, barátságos, húga 
tanulmányait is figyelemmel kíséri, segíti.

Álma, hogy színésznő lehessen. Szereti az irodalmat, 
zenét és egyéb művészeteket, az iskola rajz szakköré-
nek tehetséges alkotója. A Diákönkormányzat delegált 
tagja már második éve. Amint lehetősége nyílt rá, a 
felső tagozat megkezdésével lelkes növendéke lett 
az Eck Imre Alapfokú Művészeti Iskola színművészet 
tagozatának. Több darabban is láthattuk szerepelni.

Dzsesszika ösztönös tehetségét, jó képességét szorga-
lommal és kitartással erősíti, amit azzal támogathatunk, 
hogy segítjük az általa kiválasztott úton maradását. Jó 
szóval, iránymutatással, példamutatással és anyagiak-
kal tudjuk őt ösztönözni. Példaértékű céltudatosságáért, 
sok mindent saját erejéből megvalósító, nehézségekkel 
bátran szembenéző hozzáállásáért becsüljük.”

Dzsesszi, kívánjuk, hogy terveid sikerüljenek, és gratu-
lálunk a támogatáshoz!

Látogatás a Fiumei úti sírkertben
Nyirati Orsolya, osztályfőnök

A 8. a osztály a Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program keretében 
ellátogatott Budapestre, a Fiumei úti sírkertbe. Az utazást és a 
belépést a program finanszírozta, a diákok idegenvezetéssel kísért 
sétán vehettek részt a 170 éves, nemzeti emlékhellyé nyilvánított 
temetőben. Megismerkedhettek a sírkert történelmi jelentőségével, 
valamint olyan kiemelkedő személyiségek nyughelyét láthatták, 
mint Batthyány Lajos, Deák Ferenc, Kossuth Lajos, Ady Endre vagy 
Jókai Mór. A program különleges élménye volt a suttogást továb-
bító sátor kipróbálása, valamint a Batthyány- és a Deák-család 
mauzóleumának alsó szintjére való lejutás. A látogatás élménysze-
rű módon segítette a tanulók történelmi ismereteinek elmélyítését.
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Decemberi jótékonysági rendezvényeink
A decemberi hónap óvodánkban 
az ünnepi várakozás izgalmán túl 
a jótékonykodásról is szólt. Szo-
kásos cipősdoboz akciónkra közel 
százdoboznyi szépen becsomagolt 

ajándék érkezett, melyeket a Magyar 
Vöröskereszt Baranya Vármegyei 
Szervezete osztott szét, örömet 
szerezve ezzel sok családnak és 
kisgyereknek. Gyűjtöttünk tartós 

élelmiszert is, amit szintén a Vörös-
kereszt szervezete szállított ki, nagy 
segítséget nyújtva ezzel idős, beteg 
emberek számára az ünnepek előtt.

Az óvoda részére szervezett „Sü-
tikuckó” programunkra rengeteg 
finomabbnál finomabb süteményt 
sütöttek a szorgalmas szülők. Az 
ezek megvásárlásából származó 
bevétel 180 000 Ft lett, amelyből 
egy tavaszi zöld programunkat 
fogjuk finanszírozni. Nagyon szé-
pen köszönjük az aktív részvételt 
jótékonysági programjainkon! Most 
is bebizonyosodott, hogy a szülők 
és a dolgozók is szívesen állnak az 
adakozás mellé.

December 2025
Mesével és va-
rázslattal érkezett 
a december. Mint 
minden évben, az 
óvodások körében 
2025-ben is az egyik 
legizgalmasabb 
időszak a mikulás-
várás és az advent 
volt. December első hetében a csoportokban a Miku-
lás érkezését várták a gyerekek. Versekkel, dalokkal 
és mikulásos rajzokkal, díszekkel készültek a nagy 
napra. Valódi ünnepi hangulat költözött az óvodába, 
amit csak fokozott, hogy a gyerekek egy különleges 
előadást tekinthettek meg. Az óvó nénik idén a „Ka-
lamajka a Mikulásnál” című mesét játszották el nagy 
sikerrel. Másnap a Mikulás is megérkezett intézmé-
nyünkbe, és minden gyereket megajándékozott.

December 18-án ünnepeltük közösen az óvodai ka-
rácsonyt. Az óvó nénik éneke és a Méhecske csopor-
tos gyerekek ünnepi műsora kellően megalapozta a 
csoportokban történő ajándékozás izgalmát. Nagyon 
szépen köszönjük a kozármislenyi Rotary Club által 
felajánlott finomságot, melynek valamennyi óvodá-
sunk nagyon örült.

Farkas Eszter
	 	 2025.12.07.
	 	 2900 gramm
	 	 51 centiméter

Háhl Alett 
	 	 2025.12.15.
	 	 3730 gramm
	 	 52 centiméter

Gulyás Lázár
	 	 2025.12.17.
	 	 4270 gramm
	 	 54 centiméter

Helló            Misleny
megérkeztem
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„A közösségért szívvel-lélekkel”
– bemutatkozik a Civilek Kozármislenyért Egyesület
Az Öregfalu értékeit megőrizni és a helyieket összekap-
csolni – ez a Civilek Kozármislenyért Egyesület küldetése. 
Baka Sára, az egyesület vezetője mesél a kezdetekről, 
célokról és tervekről.

– Mikor és milyen indíttatásból alakult meg az egyesület?
– Bár hivatalosan 2024-ben jöttünk létre, már 2021-től 
működtünk informális civil csoportként. Sok progra-
mot szerveztünk, míg eljutottunk a tényleges szervezeti 
formáig. Tagjaink lelkesek, többségük pedagógus vagy a 
közösségért tenni akaró helyi lakos.

– Milyen célokat tűztek ki, és mit sikerült eddig megva-
lósítani?

– Szeretnénk megszerettetni városunk „szívét”, az Öregfalut, 
annak történelmi és természeti értékeit. Programjaink több-
sége a Templom térhez kötődik, ahol többek közt a betle-
hemi jászol áll, melyet mindig az évszakhoz illő dekorációval 
díszítünk. Fontos célunk emellett a környezetvédelem és a 
tudatos vásárlás elősegítése a Mislenyi Kosárközösség révén.

– Milyen tevékenységeket végeznek?
– Évszakokhoz kötődő családi programokat szervezünk, 
mint a Szent Mór-napi búcsú, a tavaszköszöntő, a far-

sangi séta vagy az adventi fényünnep. Ezek bensőséges, 
közösségépítő alkalmak. Támogatunk más rendezvé-
nyeket is – például süteményekkel a Népviselet Napját, 
illetve jótékonysági eseményeket. 2025-ben elindítottuk a 
Kosárközösséget, amihez közel ezer óra önkéntes munka 
kellett.

– Van olyan eredmény, amire különösen büszkék?
– Igen. 2022-ben, a TESCO országos pályázatán KO-
VÁSZ-pékműhely programunk elnyerte a „Legjobb pro-
jekt” címet és 400 ezer forint támogatást. Nagy öröm volt 
az is, hogy 2025-ben a kosárközösség termelői bekerül-
tek az iskolai menzára, így a gyerekek is megkóstolhatták 
a „mislenyi menüt”.

– Miért fontos az egyesület a városlakóknak?
– A Kosárközösség révén heti rendszerességgel 24 terme-
lő kínálatából választhatnak a családok. Ez nagy segítség 
az egészséges élelmiszerhez jutásban, és erősíti a helyi 
gazdaságot.

– Hogyan lehet csatlakozni vagy segíteni?
– Szívesen látjuk azokat, akik tenni akarnak az Öregfa-
luért. Önkéntes munkára is lehet jelentkezni, főként a 
kosárközösség heti feladataihoz.

– Milyen nehézségekkel küzdenek, és mik a jövőbeli 
terveik?

– Az anyagiak előteremtése a legnagyobb kihívás, fő-
leg az előfinanszírozást igénylő pályázatoknál. Két nagy 
projektünk van: a LEADER pályázat a Templom térhez 
kötődő bútorok és játékok beszerzésére, a REL pályázat 
(Rövid ellátási láncok fejlesztésének támogatása) pedig a 
kosárközösség marketingjének és eszközeinek fejleszté-
sére irányul.

– Mit üzennek a kozármislenyieknek?
– Kevesebb mint egy tucat ember is 
sokat tehet egy településrészért. Ha min-
den városrészben lenne egy aktív közös-
ség, sokkal többen éreznék magukénak 
a lakóhelyüket. Bátorítunk mindenkit, aki 
hasonló kezdeményezésen gondolkodik!
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1.	 Többnyire sertés bel-
sőségekből (máj, nyelv, 
fejhús) készült, töltött 
étel.

2.	 A háznál nevelt sertés 
hagyományos levágása.

3.	 A pájsli néven is ismert 
étel fő alapanyaga.

4.	 Árpagyöngy más néven.

5.	 Mákos vagy diós tölte-
lékkel készült, feltekert 
süteményrúd.

Kedves olvasóink!
A Misleny Magazinban minden hónapban keresztrejtvénnyel készülünk, amelynek 
kérdései a Művelődési Központ aktuális havi eseményeihez, illetve hagyományaink-
hoz kapcsolódnak. Figyeljék rendezvényeinket, így könnyedén kitalálhatják a vála-
szokat!

A helyes megfejtést beküldők között a hónap végén ajándékcsomagot sorsolunk ki. 
A beküldési határidő a megjelenést követő hónap 10. napja.

Cím: Kozármislenyi Művelődési Központ, Pécsi u. 1., vagy e-mailen a név és a tele-
fonszám megadásával: penzugy@mislenykult.hu

Múlt havi nyertesünk: Kovács János

E havi keresztrejtvényünk kérdései a hagyományos téli ételekhez kapcsolódnak:
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„A vízilabda nemcsak sport, hanem közösség is”
– beszélgetés Krizsán Andrással

Krizsán András neve sokaknak ismerősen cseng a pécsi 
vízilabda világában. A kozármislenyben élő utánpótlásedző 
karrierje nemrég új mérföldkőhöz érkezett: bekerült a 
Magyar Vízilabda Szövetség U14–U15-ös korosztályos 
válogatott stábjába. Vele beszélgettünk pályafutásáról, 
sikereiről, a sportág szépségeiről és arról, miért érdemes a 
mislenyi gyerekeknek (is) kipróbálni a vízilabdát.

–	Hogyan indult a kapcsolatod a vízi-
labdával? Miért pont ezt a sportá-
gat választottad?

– A bátyám kezdett vízilabdázni, én 
pedig jöttem vele. Aztán belesze-
rettem. Öt évet játszottam Pesten a 
KSI-ben, majd visszatértem Pécsre, 
ahol az OB I-es csapatban szerepel-
tem. Tudtam, hogy játékosként nem 
tart örökké a karrierem, ezért amikor 
felmerült az edzősködés lehetősége, 
elvégeztem az edzői iskolát. Azóta, 
már tizenöt éve dolgozom az után-
pótlásban.

–	Milyen korosztályokkal foglalkozol 
most?

– A PSN Zrt.-nél a szakosztályve-
zető helyettese vagyok, és a 14 év 
alatti gyerekek szakmai felelőse. 
Dolgozom az országos bajnokságban 
induló serdülőknél (U17) és a terü-
leti bajnokságban induló gyerek III., 
IV. korosztálynál (U12–U13). A Magyar 
Vízilabda Szövetség megbízásából az 
U12–U13-as tehetséggondozó prog-
ram dunántúli régió vezetőedzőjeként 
tevékenykedem már nyolcadik éve. 
Idéntől pedig bekerültem az U14–
U15-ös válogatott stábjába, ami óriási 
lehetőség.

–	Mit jelent ez az új feladat a válo-
gatottnál?

– Négyen dolgozunk a stábban, a 
tehetséggondozó program alföldi 
régió vezetőjével, Gyenes Istvánnal, 
és kétszeres olimpiai bajnok és világ-
bajnok szakemberekkel (Varga Tamás 
és Decker Attila – a szerk.). A cél, 
hogy figyeljük ennek a korosztálynak 
a fejlődését, a gyerekek pedig meg-
ismerjék az alapokat, mielőtt U16-os 
világversenyre készülnek. Áprilisban 
Montenegróban lesz egy nemzetkö-
zi torna, ahol már együtt verseny-
zünk velük. Számomra ez hatalmas 

motiváció, mert a középtávú célom, 
álmom, hogy egyszer világversenyre 
jussak el utánpótlás válogatott edző-
jeként.

–	Melyek a legnagyobb sikereid ed-
dig?

– A pécsi srácokkal többször nyer-
tünk a HaBaWaBa nemzetközi tornán 
Olaszországban, ami a legnagyobb 
korosztályos, nemzetközi utánpót-
lásverseny. Büszke vagyok arra is, 

hogy a Budapest Bajnokságban érmet 
szereztünk, ami vidéki csapatként 
ritka. Emellett sok PSN-es gyerek ju-
tott el válogatott szintig, sőt van, aki 
Amerikában tanul teljes ösztöndíjjal 
a vízilabdának köszönhetően. Ami-
re a legbüszkébb vagyok, az a Pécsi 
Sportiskola nagy létszámú vízilabdás 
közössége.

–	Miért jó sport a gyerekeknek a vízi-
labda?

– A vízilabda a magyar sport egyik 
zászlóshajója, senkinek nem kell 
bemutatni. Nagyon komplex sport: 
úszástudás, erő, állóképesség, gyors 
taktikai gondolkodás kell hozzá. 
Fejleszti a kitartást, a csapatmunkát, 
a mentális erőt és a gondolkodást 
is, és közben élvezetes. A gyerekek 
nálunk az uszodában nem kallódnak 
el, jó közegben vannak, megtanulják, 
hogy a sikerért dolgozni kell.

–	Miért ajánlanád a sportot a kozár-
mislenyi gyerekeknek?

– Pécs nagyon közel van Kozármis-
lenyhez, 15-20 perc autóval. A pécsi 
vízilabda szakosztály erős, nemzet-
közi szinten is jegyzett. Ha valaki 
itt kezd, akár világversenyekig is 
eljuthat. Ráadásul a gyerekek dél-
után edzésen vannak ahelyett, hogy 
a telefonon lógnának. Elfáradnak, jó 
étvágyuk lesz és egészségesek lesz-
nek – ez nekem szülőként is fontos.

–	Mióta éltek Kozármislenyben, és 
miért választottátok?

– Hat és fél éve költöztünk ide, egy 
csendesebb környéket kerestünk, 
ugyanakkor itt minden elérhető: isko-
la, óvoda, bolt, és Pécs sincs messze. 
Három gyermekem van – Marci 11, 
Berci 9, Lóri 6 éves –, mindhárman 
vízilabdáznak, és imádják. A felesé-
gem, Bori a bölcsődében dolgozik, 
ami pont a lakásunk mellett van. Ne-
künk Kozármisleny élhető, szeretjük.

–	Mit üzensz a mislenyi szülőknek?
– Ha szeretnék, hogy a gyerekük 
egészséges, sportos legyen, és egy jó 
közösségben nőjön fel, próbálják ki a 
vízilabdát. Nem kell messzire men-
ni, Pécs itt van a szomszédban, és a 
lehetőségek tényleg nagyok.
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A Kozármisleny Kézilabda Akadémia és a Kozármisleny 
SE számára a 2026-os év egyértelmű üzenettel indul: a 
cél továbbra is a folyamatos fejlődés, legyen szó akár a 
felnőtt csapatról, akár az utánpótlásról. A kézilabda Mis-
lenyben nemcsak sport, hanem közösség, szenvedély és 
mindennapi élmény.

Az elmúlt időszak megmutatta, hogy a klub jó úton jár. 
A felnőtt csapat az NB I-ben hétről hétre viszi a város 
hírnevét, miközben fiatal játékosaink egyre nagyobb sze-
repet kapnak a legmagasabb szinten is. A pályán látott 
küzdeni tudás, az egymásért dolgozó csapategység és a 
soha fel nem adó mentalitás mind azt mutatja: Misleny-
ben kézilabdázni jó.

Legalább ilyen fontos az utánpótlásban végzett munka! A 
klub filozófiája szerint a jövő sikereit a jelen edzései ala-
pozzák meg. A legkisebbektől a legidősebb korosztályig 
több száz fiatal ismerkedik meg a kézilabdával, tanulja 
meg a sportág alapjait, a csapatmunkát és az egészséges 
versenyszellemet. A cél nemcsak a győzelem, hanem az 
is, hogy értékes, motivált sportolók és emberek kerülje-
nek ki a rendszerből.

A 2026-os évben is kiemelt szerepet kap a helyi kötődés. 
A hazai mérkőzések nemcsak sportesemények, hanem 

valódi közösségi alkalmak: családok, barátok, fiatalok és 
idősebbek együtt szurkolnak a lelátón. A támogatók, ön-
kéntesek és szurkolók nélkül mindez nem működne – a 
kézilabda Mislenyben igazi csapatmunka a pályán és azon 
kívül is.

A szakmai stáb és a játékosok eltökéltek: kemény munka, 
folyamatos tanulás és alázat jellemzi a mindennapokat. A 
cél világos: stabil szereplés a felnőtteknél, erős utánpót-
lásbázis és hosszú távon fenntartható fejlődés.

Mert kézilabdázni jó! Mislenyben pedig különösen.

2026-ban is az élvonalban
– Mislenyben kézilabdázni jó

Remegő lábaktól a színpadig
A Jumping Kids története nem is 
olyan régen kezdődött a Kozár-
mislenyi Művelődési Központ falai 
között. Az első lépések egy több 
turnusos, nyári Kenguru táborban 
valósultak meg 2024-ben, majd a 
nagy sikerre való tekintettel 2025-
ben is folytatódtak az edzések.

Jakab Yvett évek óta tart felnőtt 
Kangoo edzéseket, 2025 szep-
temberétől azonban a gyerekek is 
csatlakozhattak: heti két alkalom-
mal, szerdán 16 órától és pénteken 16:45-től pattog-
hatnak Kangoo cipőben. A speciális, ellipszis alakú 
talp eleinte kihívást jelent, hiszen már az egyensúly 
megtalálása sem egyszerű. A bizonytalan első lépé-
sek azonban gyorsan magabiztos mozgássá alakulnak: 
néhány kör imbolygás után a gyerekek már önfeledten 
futnak és ugrálnak.

A Kangoo Jumping jóval több mint sport. Hatékonyan 
fejleszti az egyensúly- és ritmusérzéket, javítja a kon-
centrációt, a mozgáskoordinációt és a térérzékelést, 
miközben növeli az erőt és az állóképességet. Külön 

előnye, hogy kíméli az ízületeket, 
így a túlsúlyos gyerekek is bizton-
ságosan, észrevétlenül szabadul-
hatnak meg a felesleges kilóktól.

A mozgás mellett erős közösség 
is formálódott. A nyári táborok 
bemutatóval zárultak, a Jumping 
Kids csapat pedig a Kozármis-
lenyi Városnap nagyszínpadán 
is fellépett. A gyerekek számára 
ezek az alkalmak óriási sikerél-
ményt jelentettek: magabiztosnak 

és különlegesnek érezhették magukat, hiszen ebben a 
vármegyében jelenleg csak Kozármislenyben elérhető 
gyermek Kangoo edzés. Bár még nem tekint vissza nagy 
múltra a Jumping Kids csapat, szeptember óta már 
több bemutatóra is meghívást kaptak. Az edzésekhez 
Kangoo cipő bérelhető, januártól pedig új jelentkezők is 
csatlakozhatnak – akár a fellépő csapathoz is. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak!

A részletekről érdeklődni az alábbi elérhetőségeken 
lehet: 
Jakab Yvett • +36 20 513 24 02 • yvettjakab@gmail.com
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Tóth József, KSE Kosárlabda Szakosztály 

Február 1-jén kezdetét veszi az NB II tavaszi idénye. 
Csapatunk rögtön komoly feladat elé néz, hiszen az első 
fordulóban idegenben lépünk pályára a Tiszakécske ellen. 
Vendéglátónk jelenleg két ponttal előz meg minket, a 
tabella 8. helyén áll, míg mi a 10. pozícióból várjuk a rajtot, 
így egy jó kezdéssel akár már az első forduló után előrébb 
léphetünk a rangsorban.

A folytatásban két hazai mérkőzés 
következik, melyek tovább növelik 
a tavaszi nyitány izgalmát. Február 
8-án vármegyei rangadó vár ránk, 
amikor a 13. helyen telelő, 14 pontos 
Szentlőrinc érkezik Kozármislenybe, 
egy héttel később pedig az egyik él-
csapat, az 5. helyen álló Mezőkövesd 
Zsóry FC lesz a vendégünk. Mozgal-
mas, komoly kihívásokat tartogató 
február elé nézünk.

A téli szünetben jelentős változások 
történtek klubunknál: távozott veze-
tőedzőnk, Pinezits Máté, aki janu-
ártól már az NB I-es MTK Budapest 
csapatát irányítja. Az általa képviselt 
szakmai irány azonban nem változik, 
hiszen Czuczi Mátyás személyében 
ismét egy fiatal, ambiciózus szak-
ember vette át az NB II-es csapat 
irányítását. A 35 éves, A-licences 
edző nemzetközi tapasztalatokkal is 
rendelkezik, dolgozott Bernd Storck 
és Joan Carrillo mellett is.

A játékoskeret is frissült a felkészülés 
során. Több év után visszatért Kozár-
mislenybe Vogyicska Balázs, aki ez-
úttal már stabilan, többéves szerző-

A szokásos év eleji tervek és fogad-
kozások helyett ezúttal rendhagyó 
módon egy kicsit „hátranézünk”. 
Írásunk azokról a kosárlabdázókról 
szól, akik Kozármislenyben kezdték 
sportolói pályafutásukat, és tehet-
ségüknek, szorgalmuknak köszönhe-
tően mára komoly szintekre jutottak. 
Ők már túlmutatnak helyi utánpót-
lásképző műhelyünk lehetőségein, és 
bebizonyították: érdemes nagy célo-
kat kitűzni – hiszen a határ valóban a 
csillagos ég.

Tóth László (U12) fiatal kora el-
lenére már felkeltette a Rátgéber 
Akadémia figyelmét. Kettős játé-
kengedéllyel több korosztályban 
is meghatározó szerepet tölt be, 
jelenleg egyik legígéretesebb tehet-
ségünk.

Szabó Zétény (U14) rendkívül szor-
galmas, jó felépítésű játékos. Többes 
játékengedéllyel a Rátgéber Akadémia 

csapatában is szerepel, nemzetközi 
és főtáblás mérkőzéseken fejleszti 
tudását.

Németh Soma (U14) Zétényhez ha-
sonlóan több csapatban is kulcssze-
repet játszik, fejlődését az Akadémi-
án is figyelemmel kísérik.

Németh Benedek (U16) több kozár-
mislenyi év után ma már akadémista, 
kiegyensúlyozott teljesítménnyel, 
csapatai számítanak rá.

Kovács Bálint (U16) Kozármislenyben 
kezdett kosárlabdázni, majd négy év 
után az Akadémiára igazolt, ahol U14-
es korosztályban országos bajnoki 
címet szerzett.

Maros Attila (U17) szintén itt indítot-
ta pályafutását. Hat nálunk töltött év 
után figyelt fel rá az NKA, ahol már 
első évében kadett magyar bajnoki 
címet ünnepelhetett.

Kovács Nóra (U17) Kozármisleny-
ben ismerkedett meg a kosárlabdá-
val. Kadett korosztályban országos 
bronzérmes, junior korosztályban 
magyar bajnok. Számos nemzetkö-
zi mérkőzésen szerepelt, tavaly az 
Ifjúsági Olimpián csapatkapitányként 
vezette együttesét. Kiemelkedő jövő 
áll előtte.

Indul a szezon!

Visszatekintő
Kovács Nóra

Szabó Zoltán

Kozármisleny FC

SPORT
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A HIVATAL NYITVATARTÁSA 
Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00 
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00–16.00 

Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00 
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PÉNZTÁR NYITVATARTÁSA 
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Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00 

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás 
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Kérjük, hogy telefonon 
előzetesen egyeztessenek 

időpontot az ügyintézőkkel!
JEGYZŐ 

A hivatal nyitvatartási idejében, 
előzetes egyeztetés 

a +36 72 570 911 telelefonszámon 
jegyzo@kozarmisleny.hu

POLGÁRMESTER 
A hónap első szerdája, 13.00–15.00 

előzetes egyeztetés 
a +36 72 570-914 telefonszámon

MEZŐŐR 
Böröcz Tamás: +36 30 248 4692
VÁROSGONDNOKSÁGI CSOPORT 
Barics Arnold: +36 30 337 2715

CÍM 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 124.
TELEFON +36 72 570 910

E-MAIL info@kozarmisleny.hu
HONLAP www.kozarmisleny.hu
FACEBOOK Kozármisleny Város 
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KOZÁRMISLENYI KÖZÖS 
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HIRDETÉS 
E-mail: penzugy@mislenykult.hu 

Telefon: +36 70 542 3388
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déssel erősíti csapatunkat. A korábbi 
utánpótlás-válogatott labdarúgó NB 
I-es és NB II-es tapasztalatokkal tér 
vissza, ismerős közegben építheti újra 
formáját, és meghatározó szereplője 
lehet a tavaszi idénynek.

Az NB III-ban szereplő Majos csapa-
tától érkezett Kozármislenybe a fiatal 
Gellér Axel.

Az MTK Budapesttől két fiatal játé-
kos, Herczeg Botond és 

Csucsánszky Zoltán érkezett 
kölcsönbe. Mindkettőjük számára 
komoly lehetőséget jelent az NB 
II-es szereplés és a rendszeres 
játéklehetőség, miközben csapatunk 
keretét is friss energiával és táma-
dópotenciállal erősíthetik.

A felkészülési időszak jól sikerült, a 
cél pedig egyértelmű: az ősszel látott 
formát átmenteni a bajnoki rajtra, és 
egy lendületes, eredményes tavaszt 
produkálni Kozármislenyben.

Szabó Zoltán (U19) egy rövid kitérőtől 
eltekintve végig kozármislenyi játékos 
volt, jelenleg az NB I/B csoportos 
csapat meghatározó tagja.

Tóth Botond (U19) teljes utánpót-
lás-pályafutását Kozármislenyben 
töltötte. Korábban a PVSK meghívá-
sára nemzetközi ligákban is szerepelt 
vendégjátékosként. Jelenleg az NB 
I/B csapat játékosa, emellett a 3×3-
as szakágban is kiemelkedőt nyújtott, 
ebben a szakágban utánpótlás-válo-
gatott.

Balázs Barnabás (U20) sportolói 
karrierje elején három évet töltött 
klubunknál. Kiváló adottságú, mo-
tivált játékos, U16-os és U18-as 

korosztályban összesen négy magyar 
bajnoki érmet szerzett, kétszeres 
magyar bajnok, jelenleg is korosztá-
lyos válogatott.

A felsorolt sportolók mellett még 
számos tehetséges és szorgalmas 
játékos dolgozik nap mint nap klu-
bunkban. Büszkék vagyunk arra, hogy 
tíz év szisztematikus munka után 
ma itt tartunk. Köszönjük minden 
jelenlegi és korábbi sportolónknak, 
edzőinknek, valamint a szülőknek, 
hogy bizalmukkal és támogatásukkal 
segítik munkánkat. Biztosak vagyunk 
benne, hogy a fenti névsor hamaro-
san újabb tehetségekkel bővül.

Hajrá, Misleny!

Vogyicska Balázs Csucsánszky ZoltánGellér Axel

Tóth Botond Balázs Barnabás

Herczeg Botond
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